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Barje - Tudi v krajevni skupnosti Barje resno
čutijo sedanje ustalitveno obdobje. V začetni
fazi uresničevanja je več projektov, ki pa bodo
verjetno morali počakati obdobja bolj polne
blagajne. Kljub temu pa niso vrgli puške v koru-
zo pri akciji za razširitev telefonskega omrežja v
njihovi krajevni skupnosti. Pričeli so jo pred
dobrim letom. Vedo, da podjetje za PTT pro-
met Ljubljana nima dovolj denarja, zato so se
odločili, da bodo pretežni del prispevali bodoči
lastniki telefonov. Izračunali so, da bo posamez-
ni priključek veljal Qkrog 60 tisoč dinarjev.
Kljub visoki številki, pa se prvotno število kan-
didatov - okrog 200- še povečuje. Na krajevni
skupnosti Barje se tudi pri uresničevanju tega
projekta srečujejo s problematiko črnih gra-
denj. Vedo, da črnograditelji ne morejo prido-
biti telefonskega priključka. Zatč upajo, da bo
kmalu izvedena legalizacija črnih gradenj.

Poročali smo že, da so v kulturnem domu na
Barju uredili centralno kutjavo. Žal pa ta ogre-
valni sistem ne more pričeti z delovanjem, ker
nima dimnika. Barjani upajo, da bodo dobili
primerno (denarno) ponudbo za postavitev di-
mnika. Centralna kurjava v barjanskem kultur-
nem domu je dosedaj izpraznila blagajno za
okrog 280 tisoč dinarjev. - ;••' -

Vrhovci - Asfalt je pričel preplavljati ulice
Vrhovcev in Brda. Tako so v KS Vrhovci pred
nedavnim asfaltirali okrog 150 metrov Ceste
XIX oziroma glavnega dohodka do W O Vr-
hovci. Za asfalt je krajevna skupnost odštela
1,86 milijona dinarjev.

V krajevni skupnosti pa pospešeno evidenti-
rajo kandidate za delegacije zbora krajevnih
skupnosti občinske skupščine in skupščin sa-
moupravnih interesnih skupnosti. V krajevni
skupnosti so se odločili, da bodo povečali število
združenih delegacij na pet in s tem omogočili
večjo aktivnost delegatom. Tako bodo imeli po
novi organizaciji v tej krejevni skupnosti pet
združenih delegacij, eno posebno in delegacijo
za zbor krajevnih skupnosti. Poudarjajo, da se
delovni ljudje in občani rednojavljajona vabila
za evidentiranje ter da bodo imeli za vsako
delegacijo zbranih po petnajst delegatov.

Iška vas - Nad šest tisoč opek so položili
pionirji, mladinci in odrasli vaščani Iške vasi na
njihov družbeni dom. Želijo, da zabeležimo naj
udeležence te akcije. Najstarejša sta bila Janez
Žagar in Tone Grmek, najmlajši Andrej Škulj,
Boštjan Gačnik, Mojca Grmek in Ivan Žagar,
delo pa sta vodila priznana krovska mojstra,
brata Tone in Ivan Žagar. K naj podatkom pa
naj še pridamo, da je ob 70 delavcih, vseh
starosti, skrbelo za dobro počutje tudi deset
marljivih kuharic. Tako bo mogočna zgradba
iškovarskega doma brezskrbno dočakala zimo.

Brdo - Prvega asfalta pa so se razveselili tudi
krajani Brda. Okrog štiri tisoč kvadratnih me-
trov so ga potegnili po Brdnikovi ulici, Griču in
Koreninovi ulici. Prepričani so, da jim bo uspelo
s sodelovanjem izvršnega sveta občinske skup-
ščine in občinske komunalne skupnosti asfalti-
rati tudi križišče pri trgovini. Žal pa bodo s tem
zaključena tudi vsa asfalterska dela v tej krajev-
ni skupnosti v tem srednjeročnem obdobju. Po-
tem ko so krajani in tudi mladinci pripravili vse
potrebno na omenjenih poteh, so delavci SCT
potgnili asfalt. Denar zanj pa so prispevali kra-
jevna skupnost, občinska komunalna skupnost
in SCT - Tehnika kot odškodnino za uporabo
cest pri izgradnji Z - obvoznice. Štiri tisoč kva-
dratnih metrov asfalta je veljalo okrog pet mili-
jonov dinarjev.
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